



Шумин А.А., Сляднев С.А.

«В своей работе мы прикоснулись только к корням шаманизма, так сказать к истокам этого непростого знания. Насколько хорошо это у нас получилось - судить вам. Основное место в своей работе мы уделили понятию «вселенной шамана».

В этой работе, мы пробуем донести до вас наши читатели, возможные варианты необычного восприятия сознания на духовном уровне и поиска места человека, в этом бескрайнем мире. Кроме того, каждому желающему, мы предоставит возможность повторить наши опыты, и исследования, если конечно ваш энергетический уровень несколько выше уровня обычного человека».